



EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészről a **Honvédelmi Sportszövetség**
Székhelye: 1146 Budapest, Jávor utca 9/a.
Nyilvántartási száma: 01-03-0000037
Aláírásra jogosult képviselő neve, beosztása
dr. Simicskó István elnök
(a továbbiakban HS vagy Honvédelmi Sportszövetség)

másrészről az **Országos Polgárőr Szövetség**
Székhelye: 1077 Budapest, Király utca 71.
Nyilvántartási szám: 9/Pk. 60.263/2012/1
Adószám: 19666718-1-42
Aláírásra jogosult képviselő neve, beosztása
dr. Túrós András elnök
(a továbbiakban OPSZ)

(továbbiakban együttesen: Felek) között az aláírt helyen és időben az alábbi feltételek mellett:

I. Az együttműködés előzménye és célja

A Felek közös célja Magyarország állampolgárainak nemzeti védelmi képességének fenntartása és fejlesztése. Mindkét szervezet előtérbe helyezi az áldozatkésztségét az önkéntesség figyelembevételével az egészséges, összetartó közösségek kialakítását és erősítését, az állampolgárok önkéntes vállaláson alapuló honvédelmi felkészülésének elősegítését különösen a honvédelmi szempontból hasznosítható, speciális technikai tudást fejlesztő sportok és tevékenységek gyakorlásán keresztül.

E közös célok megvalósítása érdekében lépett be a Honvédelmi Sportszövetség tagjai sorába az OPSZ. Az OPSZ részt vesz hazánk közbiztonsága, közrendje megteremtése és fenntartása révén az állam alapvető joga és kötelessége megvalósításában. Magyarországon a szilárdabb közrend és közbiztonság érdekében az OPSZ közhasznú köztestület irányításával 60 ezer főt számláló polgárőr egyesületi rendszer működik törvényi felhatalmazással. A polgárőr egyesületek kizárólagos joga a bűnmegelőzési célú közterületi járőrözés, figyelő szolgálat és a közlekedésbiztonsági jelzőőri tevékenység. Az OPSZ az ifjú polgárőrök képzésével részt vesz a hazafias honvédelmi nevelésben. A polgárőrök, lovas polgárőrök részt vesznek az önkéntes területvédelmi tartalékos századok rendszerében is.

Az OPSZ Lovas Tagozata oktatási rendszere és lovasai révén komoly hagyományörző és kultúrtevékenységet is kifejt. A lovaglás elképzelhetetlen testmozgás nélkül, így az OPSZ Lovas Tagozat a lovaglás tömegsportként történő népszerűsítésével a humánerőforrások megbecsülését, fejlesztését is segíti. Eredményesen szólítja meg a gyermek- és ifjúsági generációkat. Társadalmi szempontból sem elhanyagolható, hogy gyermekeink milyen személyiségformáló tevékenységeket részesítenek előnyben szabadidejük során.

A cél, hogy minél több fiatal próbáljon ki minél több sportot és lehetőleg űzze minél tovább, ezáltal legyen szellemileg, fizikailag egészségesebb. Ehhez fontos, hogy az edzésekhez ne kelljen a gyermekeknek órákat utazniuk, a sportolási lehetőség a lakóhely, iskola közelében legyen. Ezért lesz már a kezdetektől fogva országos kiterjesztésű a program.

A Honvédelmi Sportszövetséget, mint köztestületet a 2016. évi CXXXII. törvény hozta létre. A Honvédelmi Sportszövetség legfőbb küldetése a testileg és szellemileg egészséges, összetartó társadalom kialakítása és erősítése, a fiatalok sportokon keresztül történő megszólítása és közelítése a honvédelem ügyéhez, ezzel is bővítve a fiatalok tartalmas elfoglaltságának lehetőségeit.

II. A HS által vállalt feladatok

1. Lehetősége szerint tájékoztatja partnerét az általa, valamint megbízásából megvalósított programok, események vonatkozásában, törekszik lehetőséget adni az ezeken való részvételre, illetve az OPSZ és tagsága részvételét elősegíteni.
2. A Honvédelmi Sportszövetség által, valamint megbízásából megvalósított programok, események vonatkozásában mindenkor megvizsgálja az OPSZ-el való esetleges konkrét együttműködés lehetőségét, e körben, illetve a konkrét együttműködés lehetőségének fennállása esetén az OPSZ-el előzetes egyeztetést kezdeményez.
3. Törekszik a működése során a hazafias és honvédelmi nevelés körében gyűjtött szakmai tapasztalatainak OPSZ-el való megosztására.
4. A rendelkezésére álló sporteszközöket lehetősége szerinti kedvező feltételekkel az OPSZ által esetlegesen megvalósításra kerülő programokra, eseményekre szükség szerint rendelkezésre bocsátja.

III. Az OPSZ által vállalt feladatok

1. Az OPSZ a mindennapokban a megfelelő minőségű és hatékonyságú polgárőr szolgálatok érdekében fontosnak tartja a polgárőr szolgálatot végző polgárőrök oktatását és szakmai képzését, sportolásának elősegítését. Az OPSZ a rendelkezésre álló oktatási anyagait, a gyakorlati munka tapasztalatait a Honvédelmi Sportszövetség rendelkezésére bocsátja.
2. Az ifjú polgárőrök az OPSZ szervezetének valamennyi területén megtalálhatóak. A képzésükkel, felkészítésükkel az OPSZ részt vesz a hazafias nevelésükben, közreműködünk a rendészeti, katonai pályára irányításukban.

3. Az OPSZ aktív kapcsolatot épít ki a Honvédelmi Sportszövetséggel, törekszik a közös konferenciák, közös szellemi műhelyek szervezésére, közös szakmai kiadványok megjelentetésére. Rendszeresen tájékoztatja partnerét az OPSZ által szervezett, hazafias és honvédelmi neveléssel összefüggő szakmai eseményekről, konferenciákról, eszmecserékről, lehetőséget ad az ezeken való részvételre.
4. A Polgárőr Magazint és más OPSZ kiadványokat tájékoztató jelleggel megküldi a Honvédelmi Sportszövetségnek.
5. Az OPSZ a szakmai fórumait felhasználja a Honvédelmi Sportszövetséggel közös erőfeszítések eredményeinek ismertetésére és népszerűsítésre. Az OPSZ tagjai körében lehetőségei szerint népszerűsíti a Honvédelmi Sportszövetség által, a Honvédelmi Sportszövetség megbízásából, vagy támogatásával megvalósított programokat, eseményeket.
6. A Polgárőrségen belül a lovas szolgálat a külterületek, valamint az üdülőterületek vagyonszolgálat érdekében fejti ki fő tevékenységét. A sport, a lótenyésztés, a lovas hagyományok őrzésével társadalmilag is igen hasznos tevékenységet végeznek. A lovas polgárőr szolgálat, a lovaglás elképzelhetetlen testmozgás nélkül, így az OPSZ a Lovas Tagozata révén a lovaglás tömegsportként történő népszerűsítésével a humán erőforrások megbecsülését, fejlesztését segíti. Egyúttal az ifjú polgárőrök felkészítése során személyiségfejlődésüket is előmozdítja speciális lovas polgárőr képzéseivel.

IV. Kapcsolattartás

A rendszeres kapcsolattartás és koordináció biztosítása érdekében a Felek felelős személyeket jelölnek ki. A kapcsolattartó személyek változását mindkét fél jogosult egyoldalú nyilatkozattal bejelenteni a másik félnek, mely nem minősül a szerződés módosításának.

Kapcsolattartók: HS részéről: dr. Nébald György HS általános alelnök
elérhetőség: info@honvedelmisport.hu
és

elérhetőség:

OPSZ részéről: dr. Ráczi Adrienn az OPSZ Lovas Tagozat elnöke,
elérhetőség: raczdrien@gmail.com
és

Dr. Sárközi Ferenc az OPSZ főigazgatója,
elérhetőség: sarkozi.ferenc@opsz.hu

V. Záró rendelkezések

1. A megállapodás módosítása az egyik, vagy mindkét Fél kezdeményezésére, a Felek együttes elhatározása alapján írásban történhet.
2. Jelen megállapodás határozatlan időre szól, azt bármely fél a másik félhez legalább 30 nappal korábban intézett írásbeli nyilatkozattal az adott fél év végére felmondhatja. A Feleknek gondoskodniuk kell arról, hogy a felmondással érintett valamennyi folyamatban levő, a megállapodás hatálya alá tartozó közös tevékenység befejezése biztosított legyen.
3. A Felek az együttműködés tapasztalatait minden év befejezését követően, de legkésőbb a következő év június 30-ig értékelik. Ennek során áttekintik az együttműködési megállapodásban foglaltak teljesülését, az esetleges változtatás szükségességét, a továbbfejlesztés lehetőségeit.
4. Jelen együttműködési megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezései az irányadóak.
5. A megállapodás két eredeti példányban készült, (melyből a Felek 1-1 eredeti példányt kapnak), melyet a Felek elolvasás után, akaratukkal megegyezően aláírnak.

Táborfalva, 2019. július 13

HS részéről:



Simicskó István

Dr. Simicskó István
elnök

OPSZ részéről:

Dr. Túrós András

Dr. Túrós András
elnök

